

МОЛОДІЙ КМУНІСТИЧНИЙ ПАР

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання VI
№ 121 (628)

Неділя, 7 жовтня 1962 р.

Ціна 2 коп.

ЖОВТНЮ—ГІДНИЙ ПОДАРУНОК!

ДО ВСІХ КОЛГОСПНИКІВ І КОЛГОСПНИЦЬ, РОБІТНИКІВ І РОБІТНИЦЬ,

СЛУЖБОВЦІВ ТА ІНТЕЛІГЕНЦІЇ

ДО ВСІХ КОМУНІСТІВ, КОМСОМОЛЬЦІВ, ЧЛЕНІВ ПРОФСПІЛКОВИХ ТА ІНШИХ

ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

ДО КЕРІВНИКІВ КОЛГОСПІВ, РАДГОСПІВ, ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ, БУДОВ І ТРАНСПОРТУ, УСТАНОВ, ОРГАНІЗАЦІЙ І НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ

ДО ВСІХ ТРУДЯЩИХ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Дорогі товариші!

Перетворюючи в життя історичні рішення XXII з'їзду партії, березневих Пленумів ЦК КПРС і ЦК КП України, трудівники сільськогосподарства області завдяки своїй самовідданій праці виростили в цьому році на всіх площах посіву високий урожай кукурудзи. Є всі можливості збільшити валовий збір качанистої в 2—3 рази проти минулого року, успішно виконати план продажу хліба державі, повністю засипати насінні й страхові фонди, забезпечити громадське тваринництво фуражем, добре оплатити працю колгоспників.

Вінець боротьби за хліб є збирання врожаю. Зараз на наших полях розгорнулася титанічна трудова битва за проведення в строгі строки і без втрат збирання кукурудзи на зерно. Натхнені величними ідеями нової Програми партії, комбайнери, шофери, трактористи, колгоспники і працівники радгоспів показують зразки трудового героїзму, високого розуміння свого патріотичного обов'язку — працю звеличити честь хлібороба. Кожний день приносить нам все нові й нові радісні вісті з фронту других жнив, у звичайній битві народжуються нові герої праці.

Ми з великим задоволенням відзначаємо, що Центральний Комітет КПРС і Рада Міністрів СРСР, особисто товариш М. С. Хрущов, ЦК КП України і Рада Міністрів УРСР подали і подають області величезну допомогу комбайнами, автомашинами та іншою технікою для забезпечення своєчасного збирання кукурудзи. За це — сердечне спасибі.

У відповідь на батьківське піклування партії та уряду хлібороби Кіровоградщини взяли на себе патріотичне зобов'язання — продати любимої Батьківщині 60 мільйонів пудів зерна кукурудзи і тим самим внести свій гідний вклад у здійснення рішень XXII з'їзду партії, показати на ділі, що кукурудза — це справді культура величезних можливостей.

Дорогі товариші!

Доля високого врожаю кукурудзи — в руках трудящих області. Все залежить від нашої організованості, самовідданої праці і високопродуктивного використання збиральної техніки. Треба, щоб на рахунок був кожен день, кожна година. Затягнуті збирання — значить допустити великі втрати врожаю, звести нанівець результати напруженої праці сотень тисяч людей.

Збирання, очистка і продаж кукурудзи державі — це бойовий трудовий фронт, почесна справа і священний обов'язок кожного хлібороба, всіх трудящих області.

Обласний комітет Комунистичної партії України, виконком обласної Ради депутатів трудящих та обласна рада профспілок закликають усіх колгоспників, робітників, інтелігенцію, учнівську молодь Кіровоградщини взяти активну участь у завершенні других жнив, своєчасно і без втрат зібрати рясний урожай кукурудзи, успішно виконати план продажу хліба державі.

Комбайнери, трактористи, шофери, механізатори! Ви — головна і вирішальна сила в битві за велику кіровоградську кукурудзу. Закликаємо вас ще ширше розгорнути соціалістичне змагання на честь 45-х роковин Великої Жовтня, включити у збирання качанистої всі наявні комбайни, добитися щоденного виконання й перевиконання норм виробітку, забезпечити високопродуктивну дво-

ОБЛАСНИЙ КОМІТЕТ
КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ УКРАЇНИ

ОБЛАСНА РАДА ПРОФЕСІЙНИХ СПІЛОК

ВИКОНКОМ ОБЛАСНОЇ РАДИ
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ

Зустріч М. С. Хрущова з керівниками бавовносіючих республік і новаторами виробництва Узбекистану

ТАШКЕНТ, 5. (ТАРС). Як повніше використати багаті можливості колгоспів і радгоспів, що треба зробити для успішного виконання плану розвитку народного господарства в нинішньому році — цим питанням була присвячена нарада керівників бавовносію-

чих республік, організаторів і передовиків сільськогосподарського виробництва, яка відбулася сьогодні в Ташкенті. В її роботі взяв участь Перший секретар Центрального Комітету КПРС, Голова Ради Міністрів СРСР товариш М. С. Хрущов.

З повідомленнями про хід виконання плану четвертого року семірічкhi вступили перші секретарі ЦК компартій: Казахстану — Д. А. Кунаєв, Азербайджану — В. Ю. Ахундов, Таджикистану — Д. Расулов, Киргизії — Т. Усубалієв, Туркменії — Б. Овезов, Вірменії — Я. М. Заробян, Узбекистану — Ш. Р. Рашидов. Вони розповіли про те, як партійні організації республік, виконуючі рішення XXII з'їзду партії і березневого Пленуму ЦК КПРС, мобілізують трудящих на виконання завдань і взятих зобов'язань по виробництву та продажу державі бавовни, м'яса, молока й іншої продукції, повідомили про роботу промисловості, будівельних організацій, підприємств транспорту і зв'язку. Велике місце у виступах керівників республік зайняли питання, зв'язані з практич-

ним здійсненням рекомендацій, вказівок і порад, даних товаришем М. С. Хрущовим на зональній нараді працівників сільськогосподарства в листопаді 1961 року в Ташкенті і під час нинішнього відвідання ним республік Середньої Азії.

Про роботу сільських трудівників Узбекистану розповіли на нараді секретар Чустського райкому партії Андижанської області М. Бабаханов, голова колгоспу «Політвідділ» Ташкентської області Ман Гим Хан, прославлений кукурудзівод того ж колгоспу Люба Лі, її учениця — керівник кукурудзіводської бригади колгоспу імені Каліліна Янгіюльського району Роза Атабаєва, тричі Герой Соціалістичної Праці Хамракул Турсункулов, голова колгоспу «Ленінізм» Ташкентської області Герой Соціалістичної Праці Абдулла Артиков.

З великою промовою на нараді виступив Перший секретар Центрального Комітету КПРС, Голова Ради Міністрів СРСР товариш М. С. Хрущов.

Повернення Л. І. Брежнєва з Югославії

МОСКВА, 4. (ТАРС). Сьогодні в Москву з Белграда повернувся Голова Президії Верховної Ради СРСР Л. І. Брежнєв. На запрошення президента Федеративної Народної Республіки Югославії Йосипа Броз Тіто він зробив офіційальний візит-відповідь у дружню країну.

ДРУЖНІЙ ВІЗИТ ЗАВЕРШЕНО

Голова Президії Верховної Ради СРСР Л. І. Брежнєв, який перебував з 24 вересня по 4 жовтня 1962 року з офіційальним візитом-відповіддю у Федеративній Народній Республіці Югославії, і президент ФНРЮ Й. Броз Тіто підписали 3 жовтня спільне комюніке.

Під час перебування в Югославії, говориться в комюніке, Голові Президії Верховної Ради СРСР Л. І. Брежнєву і особам, які його супроводять, скрізь було виявлено теплу гостинність. Голова Президії Верховної Ради СРСР Л. І. Брежнєв мав зустрічі і розмови з президентом Федеративної Народної Республіки Югославії Й. Броз Тіто. Розмови проходили в дружній і сердечній атмосфері, в дусі взаєморозуміння і поваги і стосувались питань радянсько-югославського співробітництва, а також актуальних міжнародних проблем. При широкому обміні думками про актуальні міжнародні проблеми і про тенденції світового розвитку констатовано збіг або близькість точок зору обох сторін.

Обидві сторони вважають, що основним засобом для забезпечення міцного миру на землі, а також для всебічного розвитку людства — якнайшвидше досягнення угоди про загальне і повне роззброєння на базі рішення XVI сесії Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй «Про загальне і повне роззброєння».

Виражаючи волю своїх народів, говориться в комюніке, Голова Президії Верховної Ради СРСР і президент ФНРЮ підтверджують рішучість добиватися разом з миролюбними силами всього світу угоди про невідкладну заборону всіх видів випробувань ядерної зброї.

В комюніке далі підкреслюється необхідність покінчити з залишками другої світової війни, підписати німецький мирний договір і нормалізувати становище в Західному Берліні, що відповідало б інтересам безпеки в Європі і зміцнення миру в усьому світі.

Голова Президії Верховної Ради СРСР і президент ФНРЮ вважають нетерпимим, що Китайська Народна Республіка ще не зайняла своє законне місце в ООН, і рішуче висловлюються за її прийняття в члени цієї організації.

У ході переговорів, говориться в комюніке, констатовано, що існують сприятливі умови і дружній взаємний інтерес до дальшого розширення економічного, політичного, наукового, культурного та інших видів співробітництва між СРСР і Югославією.

Візит Голови Президії Верховної Ради СРСР Л. І. Брежнєва і результати, досягнуті в ході переговорів, є великим вкладом у дальше зміцнення дружби і всебічного співробітництва між Союзом Радянських Соціалістичних Республік і Федеративною Народною Республікою Югославією, а тим самим і міжнародне співробітництво в цілому.

(ТАРС).

До візиту Йосипа Броз Тіто в СРСР

Голова Ради Міністрів СРСР М. С. Хрущов запросив президента Федеративної Народної Республіки Югославії тов. Йосипа Броз Тіто провести відпочинок у Радянському Союзі. Тов.

Тіто з вдячністю прийняв це запрошення. Президент ФНРЮ з дружиною прибудуть у Радянський Союз у грудні п. р.

(ТАРС).

